



**SUNČANI HVAR D.D.**  
**UPRAVA DRUŠTVA**

**NADZORNI ODBOR DRUŠTVA**

Predmet : Odluka o davanje suglasnosti na prijedlog odluke uprave o pokriću gubitaka iz 2013 god.

Nadzorni odbor društva Sunčani Hvar d.d. donosi na sjednici održanoj dana 28.07.2014. sljedeću

**ODLUKU**

- I. Nadzorni odbor daje suglasnost na prijedlog odluke uprave o pokriću gubitaka za 2013 godinu.
- II. Gubitak u poslovanju iz 2013 god. u iznosu od 175.632.400,27 kuna pokrit će se iz dobiti u poslovanju Društva u sljedećim godinama i pojednostavljenim smanjenje kapitala smanjenjem nominalne vrijednosti dionice radi pokrića gubitaka a sve prema planu financijskog restrukturiranja Društva koji se prihvati u postupku predstečajne nagodbe.
- III. Odluka o pokriću gubitaka predložiti će se na usvajanje Glavnoj skupštini društva.

**OBRAZLOŽENJE**

Uprava društva Sunčani Hvar d.d. je na sjednici nadzornog odbora održanoj dana 28.04.2014. iznijela prijedlog za pokriće gubitaka nastalih u poslovanju društva u 2013. godini. Na navedenoj sjednici Nadzorni odbor je dao suglasnost na revidirane nekonsolidirane financijske izvještaje društva Sunčani Hvar d.d. čime se usuglasio sa iznosom gubitka u 2013. godini.

Budući su u društvu nastupile okolnosti predviđene Zakonom o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi, a koje se između ostalog odnose na nastupanje neadekvatnosti kapitala jer su ukupni akumulirani gubici premašili polovinu kapitala Društva, Uprava je dana 08.04.2014. pokrenulo nad Društvom postupak predstečajne nagodbe, koji između ostalog obuhvaća financijsko restrukturiranje na način da se otkloni posljedica neadekvatnosti kapitala na način da se izvrši smanjenje temeljnog kapitala radi pokrića gubitaka uz istodobno povećanje temeljnog kapitala.

Nastavno na predloženi plan restrukturiranja kroz postupak predstečajne nagodbe Uprava je preložila pokriće gubitka za 2013 godinu. Gubitak u poslovanju iz 2013 god. u iznosu od 175.632.400,27 kuna pokrit će se iz dobiti u poslovanju Društva u sljedećim godinama i pojednostavljenim smanjenje kapitala smanjenjem nominalne vrijednosti dionice radi pokrića gubitaka a sve prema planu financijskog restrukturiranja Društva koji se prihvati u postupku predstečajne nagodbe, te je na prijedlog nadzorni odbor dao suglasnost ovom odlukom.

U Hvaru, 28.07.2014. g.

**PREDSJEDNIK NADZORNOG ODBORA**  
**Tomaš Salajka**